Risoluzione A

1. Studiare la funzione
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e in particolare: dominio, eventuali simmetrie e/o periodicita, insiemi di continuita e di derivabilita,
limiti significativi, asintoti; crescenza e decrescenza, estremi relativi e assoluti, eventuali punti di non
derivabilita; concavita, convessita, flessi. Disegnare un grafico qualitativo di f(z).
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2. a) Dire per quali valori a € R si ha + - e R.
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b) Per ogni 3 € R, risolvere nei complessi ’equazione (z)3|z|> = Bi.
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3. Calcolare
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4. Calcolare l'ordine di infinito/infinitesimo, per x — 07, delle seguenti funzioni:
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